

Διαγωνισμός Παιδικής Ζωγραφικής 2013 με θέμα το Κυνήγι

Όροι και οδηγίες συμμετοχής

Ο Διαγωνισμός διοργανώνεται από τον Σύλλογο «Ωρίων - Το Δίκτυο των Κυνηγών» και απευθύνεται σε παιδιά Δημοτικού. Το κάθε παιδί μπορεί να συμμετάσχει με όσες ζωγραφιές επιθυμεί, πάντα με θέμα το Κυνήγι, όπως το αντιλαμβάνεται το ίδιο το παιδί. Ο καμβάς θα είναι λευκό χαρτί ή χαρτόνι με πλάτος 30 εκατοστά και ύψος 21 εκατοστά (A4). Μπορεί να χρησιμοποιηθούν μαρκαδόροι, ξυλομπογιές, πινέλα κλπ.

Σε κάθε ζωγραφιά, κάτω-δεξιά, το παιδί θα αναγράψει μόνο το μικρό του όνομα και την τάξη του (π.χ Μαρία, Β' Δημοτικού). Στο πίσω μέρος της ζωγραφιάς, θα αναγράφεται ευκρινώς το πλήρες ονοματεπώνυμο του παιδιού, η περιοχή κατοικίας (π.χ Αθήνα) και ένα τηλέφωνο επικοινωνίας με τους γονείς.

Η ζωγραφιά (ή οι ζωγραφιές) κάθε παιδιού θα συνοδεύεται απαραίτητα από αντίγραφο των παρόντων όρων διαγωνισμού και της συνημμένης αίτησης-δήλωσης ενός εκ των γονέων του (μια δήλωση για κάθε οικογένεια). Δεν γίνονται δεκτές ζωγραφιές, χωρίς συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη τη δήλωση του γονέα.

Όλες οι ζωγραφιές θα δημοσιευτούν στην ιστοσελίδα του Συλλόγου μας με το όνομα την τάξη και την περιοχή κατοικίας του κάθε παιδιού. Είναι επιλογή του γονέα (στην αίτηση) αν θα δημοσιευτεί και το επώνυμό του. Οι απεσταλμένες ζωγραφιές δεν επιστρέφονται αλλά παραμένουν στην κυριότητα του Συλλόγου. Ο Σύλλογος αποκτά το δικαίωμα απεριόριστης χρήσης της κάθε ζωγραφιάς στο διαδίκτυο ή σε άλλα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα.

Οι συμμετοχές θα ομαδοποιηθούν ανάλογα με τη συμμετοχή και ανάλογα με την ηλικία των παιδιών. Η αξιολόγηση θα γίνει από τα μέλη του Συλλόγου μας μετά από βαθμολόγηση-ψηφοφορία. Τα κριτήρια δεν θα είναι μόνο τεχνικά αλλά θα αξιολογηθεί και η αντίληψη για το κυνήγι και τη φύση που εκφράζεται μέσα από την κάθε ζωγραφιά, ο αυθορμητισμός, κλπ. Ο Σύλλογός μας θα διαθέσει για την βράβευση των καλύτερων έργων το ποσό των 300€ το οποίο θα διατεθεί στις οικογένειες των νικητών υπό τη μορφή δωροεπιταγών για πολυκατάστημα παιχνιδιών. Όλα τα παιδιά θα λάβουν έπαινο συμμετοχής. Σε περίπτωση βράβευσης παιδιού κάποιου μέλους του συλλόγου μας, τα χρήματα θα κατατεθούν στο ίδρυμα «Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Η παραλαβή των ζωγραφιών, μαζί με τις δηλώσεις των γονέων θα γίνεται ταχυδρομικά, μέχρι τις 31/5/2013, στη διεύθυνση του Συλλόγου μας:

ΩΡΙΩΝ-Το Δίκτυο των Κυνηγών, Οδός: Κρήτης 2, τκ:15127, Μελίσσια (Αθήνα)

Ο Σύλλογός μας θα συμμετάσχει με περίπτερο στην έκθεση Natex (Κυνήγι, Ψάρεμα, κλπ) που διοργανώνεται φέτος από 4 έως 8 Απριλίου 2013 στο εκθεσιακό κέντρο του Ελληνικού. Περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση θα βρείτε στην ιστοσελίδα www.natex.gr. Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, στο περίπτερο του Συλλόγου μας (No 60B), όσα παιδιά θέλουν μπορούν να φέρουν τις ζωγραφιές τους ή ακόμα και να ζωγραφίσουν επιτόπου (θα διατίθενται υλικά).

Δήλωση τήρησης αρχείου: Τα στοιχεία που υποβάλλονται με τη συνημμένη αίτηση-δήλωση θα παραμείνουν στο αρχείο του Συλλόγου μας για τους σκοπούς διεκπεραίωσης του παρόντος διαγωνισμού και για λόγους ενημέρωσης. Με την επιφύλαξη των παραπάνω όρων του διαγωνισμού, τα στοιχεία παραμένουν εμπιστευτικά, δεν δημοσιεύονται και δεν παραχωρούνται σε τρίτους για κανένα λόγο.

ΩΡΙΩΝ

Διαγωνισμός Παιδικής Ζωγραφικής 2013 με θέμα το Κυνήγι
Αίτηση - Δήλωση Γονέα

Προς: Ωρίων-Το Δίκτυο των Κυνηγών

Ημερομηνία: __/__/2013

A. Στοιχεία γονέα:

Επώνυμο:	
Όνομα:	
Πατρώνυμο:	
Διεύθυνση Κατοικίας:	
Πόλη:	
Ταχ.Κώδικας:	
Τηλέφωνο Οικίας:	
Τηλέφωνο κινητό:	
E-Mail:	
Είμαι κυνηγός;	<input type="checkbox"/> ΝΑΙ <input type="checkbox"/> ΟΧΙ <input type="checkbox"/> Είναι ο/η σύζυγος

B. Στοιχεία συμμετεχόντων παιδιών μου:

A/A	Επώνυμο	Όνομα	Έτος Γέννησης	Τάξη
1				
2				
3				

Παρακαλώ όπως δεχτείτε τη συμμετοχή των παιδιών μου στο Διαγωνισμό Παιδικής Ζωγραφικής 2013 με θέμα το Κυνήγι που διοργανώνει ο Σύλλογός σας.

Δηλώνω ότι τα παραπάνω στοιχεία που δήλωσα είναι αληθινά και ότι έλαβα γνώση των όρων του διαγωνισμού που αναφέρονται στην πρώτη σελίδα, τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα.

Παρακαλώ, το επώνυμο του παιδιού μου να μην δημοσιευτεί: (τσεκάρετε εδώ αν δεν επιθυμείτε να δημοσιεύσουμε και το επώνυμο του παιδιού σας μαζί με τη ζωγραφιά του)

Σχόλια:

(υπογραφή)